

## Масленица — великий праздник на Руси.

Народ его отмечает шутками, играми, плясками, кулачными боями и сытными застольями, обязательно с блинами. Масленица бывает в конце февраля — начале марта. Она возвещает об окончании зимы и начале весны.

Масленичная неделя прошла в нашем детском саду «Белочка». Ребята узнали, что каждый день на масленицу имеет свое определенное название, и за ним закреплены действия, а также определенные правила его поведения.

Понедельник — «встреча»,  
вторник — «заигрыш»,  
среда — «лакомка», «разгул», «перелом»,  
четверг — «разгуляй-четверток», «широкий»,  
пятница — «тещины вечера», «тещины вечерки»,  
суббота — «золовкины посиделки», «проводы»,  
воскресенье — «прощеный день».

Все, взрослые и дети принимали участие в играх «Гори, гори ясно!», «Перетягивание каната». Пели хороводные песни «Ой блины». Интересной была сценка «На рынке корову мужик продавал...»

Кульминацией Масленицы остается и по сей день сжигание чучела Зимы — символ ухода зимы и наступления весны.